



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



10/2024

## Litice vyhořely na Hostivaři

**HC Hostivař - Plzeň Litice 5:0 (2:0) – 6.4.**

Hráli: Nečas, Kondrát, Svoboda, Šesták, Hes, Svoboda M., Svoboda V., Levý, Gerlický, Sochor, Augustinič, Nicklas, Homolka, Batík a Dudák

První jarní kolo nejvyšší české soutěže pozemních hokejistů znamenalo pro loňský mistrovský celek z plzeňských Litic velké rozčarování. Tým bez čtyř opor základní sestavy a se čtyřmi dalšími hráči mimo podzimní sestavu utrpěl na půdě aspiranta na finálovou čtyřku debakl. "Osobně jsem se na utkání těšil. Očekával jsem, že kluci, kteří nedostávali takový prostor, ukážou, co je v nich. Což se většinou nestalo. Naopak ve finále zápasu jsme si nechali i kvůli nedisciplinovanosti utéct šanci na snížení nebo dokonce srovnání výsledku", popisuje atmosféru okolo utkání trenér Litic Tomáš Levý.

Utkání bylo od počátku vyrovnané. Litičtí byli první, kteří několikrát navštívili soupeřovu útočnou čtvrtinu i střelecký kruh. Jenže ihned po první chybě při rozehrě domácí utekli a dokázali skórovat snad ze svého prvního pobytu v litickém kruhu. Ve druhé čtvrtině nastala podobná situace. Litická chyba při rozehrě, útok, následný trestný roh a domácí vedli o dva góly. Přitom obraz hry byl podobný. Plzeňský tým měl míček na svých hokejkách většinu času, v útočné čtvrtině byl platonický a soupeř hrozil po chybách. Když ve třetí čtvrtině přidali domácí další gól, bylo pravděpodobně o výsledku rozhodnuto. " Za tohoto stavu jsem odvolal brankáře. Chtěl jsem kluky nakopnout, vykřesat naději. Nepovedlo se, byli jsme chaotičtí a to se odrazilo v dalších dvou gólech do naší sítě. Chyběla nám vnitřní síla, disciplína a přesnost v přechodu do útočné čtvrtiny", přidává své postřehy plzeňský trenér. Přitom plzeňský tým prohrál s tímto soupeřem naposledy v roce 2017. Zamotal si svoje postavení v tabulce a zásadně si snížil pravděpodobnost na první místo po základní části. "Už na podzim jsme ztratili zbytečně se Slávií, Bohemkou. Chtěli jsme být první po základní části, to je jasné, nicméně současný úkol je při marodce, která nás trápí, již zcela nový. Postavit osu týmu před play off, vyzkoušet ji a být připraveni na tři poslední a nejdůležitější utkání v sezóně", zakončuje Tomáš Levý.

## Ženy - Příprava před jarní sezónou

**Litice - Rakovník 1:5 (0:4) - 31.3.**

Gól: Dolívková

Sestava: Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Daňsová K., Rutová, Dolívková, Lhotáková, Bartoňová S., Šrachtová

O Velikonočních svátcích jsme odehráli přípravné utkání proti Rakovníku. Toto utkání splnilo účel a odkrylo nedostatky před začátkem sezóny.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Extraliga žen 6.4. a 7.4.

### Hostivař - Litice 4:3 (1:0)

Góly: Dolívková, Duchková, Průchová

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Cislerová, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová

Po podzimní části jsme se nacházeli na 4. místě. V první dubnový víkend nás čekalo dvojčelo s papírově slabšími týmy.

Hostivaři vyšel začátek, za 5 minut jsme se nedostali na soupeřovu polovinu a z jejich tlaku pramenil vedoucí gól. Pak jsme převzali iniciativu zápasu my, drželi jsme míček, dobře kombinovali, ale pouze do útočící čtvrtiny. Soupeř hrozil především z rychlých brejků. Postupem času se Hostivaři podařilo tyto brejky proměnit a dostat se do vedení o 4 branky. My jsme skóre začali korigovat bohužel pozdě. V posledních 5 minutách jsme vstřelili 3 góly, ale k remíze jsme se již nedostali.

Držení míčku a kombinační hokej byl určitě v naší režii, ale na šance byl zápas vyrovnaný. Proměňování šancí a dravost byly na straně soupeře...

### Litice – Mnichovice 3:2 (1:1)

Góly: Dolívková 2, Augustinová

Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Cislerová, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová

V tomto zápase jsme museli naplno bodovat, jinak bychom se s boji o final four mohli rozloučit. Začátek zápasu a i celá první polovina nám herně i aktivitou vyšla, dobře jsme kombinovali a vytvořili si i pár drobných šancí. Ale opět to byl soupeř, který první skóroval. Byla to nenápadná akce při jeho prvním pobytu v našem kruhu. Naše tempo vzrostlo a po výborně zhraném trestném rohu se nám před přestávkou podařilo snížit. Třetí čtvrtina byla jasně v naší režii, kdy jsme soupeře zamkli v jeho obranném kruhu. Z několika šancí se ujala pouze jedna a to dorážka Dolívkové do prázdné branky. Apelovali jsme na hráčky, aby nepolevovali v aktivitě směrem do útoku, ale stal se pravý opak. Strach o výsledek zauřadoval a z toho vzešlo vyrovnání soupeře. Náš nápor v posledních minutách vyústil v dohrávaný roh, který se nám podařilo proměnit a tím výsledek zvrátit na svoji stranu.

Dnes jsme soupeře opět přehráli herně, na šance už to taková převaha nebyla, ale naštěstí se můžeme v celé sezóně zatím opřít o trestné rohy.

Adam Uhlíř



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## I.liga mužů 5.4.

### Litice B - Bolevec 3:1

Góly: 2x Hošek, Bárta Michal

Sestava: Bílek Ma, Čech, Hofman L, Dudák, Soukup M, Dolejš, Heger, Kordík Jakub, Reischig, Bárta Mi, Bílek Mi, Hošek, Brada M, Gerlický O

První domácí zápas jarní části sezóny odehrálo litické "Béčko" před neočekávanou diváckou kulisou. Rozjezd byl sice pomalejší ale po prvotním oťukávání dokázal po rychlé přímočaré akci Kocoura a Bradise zakončit do prázdné branky Pet'a Hošek.

Tomu se v posledních zápasech střelecky daří a je po zásluze postrachem soupeřů, také proto, že si ve druhé čtvrtině, kdy dostal prostor vběhnout s míčem do kruhu, nekompromisně poradil s nabídnutou možností zakončit a rozvlnit tak síť bolevecké branky.

Pak jsme trochu začali ztrácet sílu a kontrolu hry, převážně v mladé záložní řadě, ale soupeři se skórovat nepodařilo, Matěj Bílek dobře vykrýval prostor své branky.

V poslední čtvrtině padly branky na obou stranách, nejdříve umístěnou technickou střelou z hole Michala Bárty, poté se trefil z boleveckého nepovedeného z trestného rohu Bebr.

Dle přihlížejících jsme měli více ze hry, a odehráli jsme plzeňské derby týmovým výkonem. Na hřišti byla vidět zkušenost i nadějně mládí.

Uvidíme, jak to bude vypadat v Kadani v dalším kole.

Ladislav Čech

## Liga dorostenců 7.4.

### Litice – Mnichovice 2:4 (0:1)

Góly: Hofman M, Bílek Mi

Sestava: Březina M, Kordík J ml, Nágr, Hofman L, Tramba, Svoboda V, Zimla, Gerlický O, Reischig, Baxa, Míka Š, Matějovic, Hofman M, Bílek Mi

První jarní ostré utkání dorostenců nedopadlo podle našich představ, sice výsledkově ne tak výrazná prohra, ale na hřišti byl vidět velký rozdíl v technických dovednostech, které nás bohužel limitují při celkovém herním pojetí.

Častokrát jsme nedokázali zpracovat jednoduchou přihrávkou, překonat soupeřův blok kombinací a přihrávkami, nebo v běhu vymyslet řešení situace v přečíslení.

Jistojistě je to minimálně špatnou docházkou na tréninky. Naštěstí chuť do hry měli relativně všichni hráči, a ukázalo se to hlavně na konci zápasu, kdy jsme za stavu 0:4 dokázali vstřelit dvě branky v rychlém sledu.

Pochvalu za výkon v tomto zápase zaslouží brankář Míra Březina, který několikrát držel litické barvy nad vodou.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Boj o čtyřku se nám tímto zkomplikoval. Zuby nehty se na skóre držíme na 4.příčce před Hostivaří.  
trenér Ladislav Čech

## Turnaj žáků a žákyň v Rosenheimu

Sportovně, organizačně i týmově velmi povedený turnaj v Rosenheimu. Pěkné, až tropické počasí a prostředí pod Alpami připravili dětem dva parádní dny.

Hry bylo dostatek, jedenáctkový hokej byl pro nás premiérou. Turnaj každým zápasem nabíral na sportovní kvalitě. Dívčí hokej byl více vyrovnaný, kluci občas museli probíhat pod nohama soupeřů. Oba týmy se ale probojovaly do finále.

Jako oddíl jsme asi zanechali velmi dobrý dojem, máme pozvánky na další ročníky i jiné turnaje.

### St.žákyně:

**TJ PLZEŇ LITICE : BAYREUTHER TS 0:2**

**MANNHEIMER HC : TJ PLZEŇ LITICE 0:2**

**SPVGG HÖHENKIR : TJ PLZEŇ LITICE 0:1**

**TJ PLZEŇ LITICE : SB DJK ROSENHEIM 2:1**

### Finále:

**BAYREUTHER TS : TJ PLZEŇ LITICE 2:0**

Sestava: Bartoňová S., Daňsová K., Dokulilová, Matoušková, Rajchlová, Šrachtová, Valešová, Mudrová, Daňsová V., Bartoňová N., Hvizdalová, Šťastná, Klementová

### St.žáci:

**BAYREUTHER TS : TJ PLZEŇ LITICE 3:0**

**SB DJK ROSENHEIM : TJ PLZEŇ LITICE 0:1**

**BIETIGHEIMER HTC : TJ PLZEŇ LITICE 1:1**

### Finále:

**BAYREUTHER TS : TJ PLZEŇ LITICE 3:0**

Sestava: Hurdzan, Hofman, Burda, Doležal, Houška, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Polák, Soukup, Strejc, Šesták, Burkart, Mikuláš, Brada Petr Míka



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Přípravka v Praze 7.4.

První jarní venkovní turnaj odehráli dva týmy litické přípravy v Praze. Za letního počasí předvedli především žlutí povedený turnaj.

Po bojovných výkonech obsadili ve skupině 1. místo, v semifinále udolali domácí President a ve finále již nestačili na Bohemians A.

Turnaje odehráli:

Litice Modří: Krejčí, Černá, Vaníková, Beran, Hynčík, Kozel, Langer, Roschaniuk, Šíma, Vodička

Litice Žlutí: Červenka, Havriutina, Ettler, Činátl, Neumeier, Suchý, Špánek, Voccianta, Windrich

**Litice Žlutí – Boheminas B 4:0**

Góly: Špánek 2, Suchý, Neumeier

**Litice Žlutí – Rakovník 1:1**

Gól: Špánek

**Litice Žlutí – Kbely 1:1**

Gól: Neumeier

**Litice Žlutí – President 2:1**

Góly: Neumeier, Havriutina

### Finále

**Litice Žlutí – Boheminas A 2:4**

Góly: Činátl 2

Pořadí: 2. Litice žlutí, 4. Litice modří

Luboš Kroupa